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令和３年瑞穂町教育委員会第３回臨時会 会議録 

 

 

 

令和３年７月９日瑞穂町教育委員会第３回臨時会が庁舎１階ホールに招集された。 

 

１ 出席委員は、次のとおりである。 

  １番 滝澤 福一 君 ・ ２番 関谷 忠 君 ・ ３番 中野 裕司 君 ・ ４番  村上 豊子 君 

 

１ 欠席委員は、次のとおりである。 

  なし 

   

１ 説明のため出席した者の職氏名は、次のとおりである。 

  教育長 鳥海 俊身 君  ・教育部長 小峰 芳行 君 ・学校教育課長 大澤 達哉 君 ・教育指導課長 小熊 克也 君 

・教育指導課 統括指導主事 稲冨 泰輝 君 

  庶務係長（事務局） 鳥海 仁 君  

１ 本日の傍聴者 なし  

１ 本日の議事日程は、次のとおりである。 

  日程第１  会議録署名委員の指名 

  日程第２  教育長 業務報告 
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  日程第３  報告事項１ みずほっ子 東京２０２０競技観戦 について 

 

 

開会  午後１時３０分 

 

鳥海教育長  おはようございます。定刻になりましたので会議を始めさせていただきます。ただいまの出席委員は４名であ

ります。定足数に達しておりますので、これより令和３年瑞穂町教育委員会第３回臨時会を開催いたします。た

だちに本会議を開きます。本日の議事日程は、あらかじめお手元に配付したとおりであります。 

  日程第１、会議録署名委員の指名を行います。会議録署名委員は、会議規則第２８条の規定により教育長にお

いて、２番、関谷委員を指名いたします。 

 

鳥海教育長  日程第２、報告事項１、みずほっ子 東京２０２０競技観戦 について、教育部長より説明を求めます。 

 

教育部長   報告事項１、みずほっ子 東京２０２０競技観戦 について、別紙のとおり報告するものです。詳細については、 

教育指導課長が説明します。 

 

教育指導課長 当初予定していましたが、緊急事態宣言が発出されたこと、オリンピックが無観客実施になったことから、事 

前の瑞穂町教育委員会が取り決めた参加基準（①観戦予定日に緊急事態宣言の適用又は見込みに該当した場合は 

不参加②東京都教育委員会から割当チケットが手当されなかった場合は不参加）に照らし合わせ、参加事業は中 

止となります。 
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 パラリンピック観戦についても、参加予定期日は８月２２日以降でありますが、これまでの新型コロナウイル 

ス感染防止対策の例（緊急事態宣言を解除した後は、まん延防止等重点措置の実施地域及び期間を設定し、以降 

も感染防止策が続けられること）を参酌し、事前の瑞穂町教育委員会が取り決めた参加基準に照らし合わせ、参 

加事業は中止とさせていただきます。 

 オリンピック・パラリンピック競技観戦に替わるオリンピックレガシーの構築及びオリパラ教育のまとめとし 

ての取り組みついては、各学校で観戦予定であった競技のテレビ観戦、あるいは他種目含め録画によるテレビ観 

戦を行い、標題についての授業に取り組むこととします。 

 教育委員会事務局としての中止決定に関するスケジュールですが、７月８日（木）、教育長から町理事者に前述 

内容を説明、本日７月９日（金）午前中、臨時校長会を開催し校長へ参加中止を報告しています。そして、只今 

臨時教育委員会を開催し教育委員へ報告しているところです。 

       緊急事態宣言発出予定に伴う事業の変更についてですが、７月１２日（月）午後開催予定の青少年問題協議会 

は書面開催に変更します。その他の教育部所管施設等の利用制限は検討中です。以上になります。 

鳥海教育長  以上で説明が終わりました。何かご質問はありますでしょうか。 

       無いようですので、委員にはさようご了承願います。 

鳥海教育長  以上をもちまして、本臨時会に付議された案件は、すべて終了いたしました。これをもちまして、令和３年瑞

穂町教育委員会第３回臨時会を閉会いたします。ご苦労様でした。 

 

閉会 午後１時３５分 
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この会議録は、書記の記載したものであるが正確を証するためにここに署名いたします。 

 

      瑞穂町教育委員会教育長 

 

      瑞穂町教育委員会委員 


